

今日汝州

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 3133 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

2022年7月21日
星期四
农历壬寅年六月廿三

平顶山市政协副主席王迎波莅汝开展立法协商调研

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月20日，平顶山市政协副主席王迎波带领《平顶山市汝瓷文化保护发展条例（草案）》立法协商调研组莅汝开展专题调研。汝州市政协主席李晓伟，副主席范响立、杨辉星，党组成员张永振，市汝瓷电子商务产业园管委会主任刘廷跃陪同调研。

王迎波一行实地考察了汝瓷小镇和传世汝瓷、宣和坊汝瓷、玉松汝瓷等汝瓷生产企业，走进产品展厅、生产车间，听取有关负责人的情况介绍，深入

了解企业在传承保护汝瓷文化、生产经营、创新发展等方面的情况以及面临的困难和问题。

座谈会上，市部分汝瓷企业代表、政协委员、法律专家就进一步完善《平顶山市汝瓷文化保护发展条例（草案）》提出了意见和建议。

王迎波对我市在保护汝瓷文化、发展汝瓷产业等方面取得的成效给予充分肯定，指出要提升站位，深刻认识开展汝瓷文化保护立法的重大意义，出台《平顶山市汝瓷文化保护发展条例》，将有效破

解汝瓷产业发展中面临的原料矿日渐短缺、企业融资困难突出问题，为汝瓷产业的发展壮大提供坚实法制保障。

王迎波强调，要深化对汝瓷文化保护立法的重要性、紧迫性的认识，明确目标，突出重点，抓住关键，确保《条例》符合地方实际，符合群众心声，切实起到保护传承汝瓷文化、助力汝瓷产业健康发展的作用。他要求政协要积极搭建平台，传承弘扬好汝瓷文化，要认真研究梳理各方意见，围绕《条例》立法，发出政协声音、贡献政协智慧、作出政协贡献。

习近平主席《论坚持人民当家作主》等四部著作繁体版在2022年香港书展首发

新华社香港7月20日电 习近平主席《论坚持人民当家作主》以及《习近平讲党史故事》《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》四部著作繁体版由紫荆文化集团旗下联合出版集团出版。7月20日，香港书展开展第一天举办了新书发布仪式。

《论坚持人民当家作主》收入习近平主席关于坚持人民当家作主的重要文稿50篇，其中部分文稿是首次公开发表。《习近平讲党史故事》精选习近平主席讲述过的80余个党史

故事，对故事的内容进行深入浅出的解读和阐释。《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》摘自习近平主席的报告、讲话、谈话、说明、答问等60多篇重要文献。《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》分9个专题，摘自习近平主席的报告、讲话、谈话、演讲、贺信、指示等160多篇重要文献。

四部著作繁体版的出版发行，为香港社会各界深入学习习近平主席在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神提供了

权威读本，有助于香港读者更加全面系统地了解习近平新时代中国特色社会主义思想的理论品格、思想魅力、实践价值，读懂当代中国的发展成就、发展动力、发展前景，广泛凝聚爱国爱港力量，推动香港实现更好发展。

紫荆文化集团董事长毛超峰、香港特区政府民政及青年事务局局长麦美娟、中国文学艺术界联合会香港总会常务副会长霍启刚出席仪式并致辞。香港中联办宣传文体部、联合出版集团有关负责人参加仪式。港区省级政协委员联谊会、中国文学艺术界

联合会香港会员总会、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会、香港友好协会、香港中国企业协会、香港新闻工作者联合会、香港出版总会、香港教育工作者联合会、香港岛各界联合会、香港青年联合会等香港主要协会及社团负责人参加仪式并接受赠书。

四部著作繁体版即日起在港澳各大书店全面上架并重点推介。香港港岛、九龙和新界各区的大型社区、大专院校及中小学校，将举办“行走的图书馆”等公益阅读活动，做好四部著作的展示与推介。

人社服务好不好 群众来给好差评 人社窗口“好差评”叫号系统上线

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 李俊敏）7月20日，市民谷先生到市民之家三楼人社窗口补办社保卡时，工作人员热情地引导谷先生在叫号机上领取叫号小票，还特意告诉谷先生：“人社窗口政务服务大厅窗口‘好差评’叫号系统正式上线了！您的业务办理完成后，可以在窗口评价器上扫描小票上的二维码，对工作人员的服务态度、服务能力及服务结果等进行综合评价。”社保卡顺利补办后，谷先生满意地在窗口评价系统上给出了五星好评，并感慨地说：“现在市民来办理业务，还能进行评价，那窗口工作人员的服务水平会越来越好的！”

为进一步规范开展政务服务评估评价工作，根据我市“放管服”要求及优化营商环境工作部署，7月18日，市人社局驻政务服务大厅窗口“好差评”叫号系统正式上线。

群众利益无小事。为充分倾听社情民意，精准对接群众需求，市人社局党组多次到一线窗口进行调研，了解群众办事需求。市人社局与系统提供方积极沟通对接，简化叫号流程，去除繁杂程序，加快促进“好差评”系统上线，在市人社局驻政务服务大厅窗口醒目位置设置叫号机及评价器，做到现场服务“一次一评”。

政务服务到底怎么样，群众满意才算行。“好差评”系统在政府和人民之间架起一座沟通的桥梁，让群众在享受政务服务

的过程中拥有更多的话语权。该系统在赋予办事群众和企业更多监督权的同时，也给工作人员带来一定的“压力”，督促工作人员反躬自省、查漏补缺，以更加优质的服务、更加负责的态度为群众和企业办理业务，直到群众满意，给出“五星好评”。

“好差评”系统的上线仅仅是市人社局提升政务服务水平的一个开端。下一步，市人社局将推动“好差评”叫号系统进一步完善。完善“好差评”制度，定期查看后台满意度数据，建立差评调查核实、整改和反馈机制，将政务服务“好差评”纳入工作考核标准，合理运用奖惩制度，激励先进、鞭策落后，充分发挥好评的正向激励作用，将群众的点赞转化为政务服务人员持续改进工作的动力。通过查看后台业务经办量数据，优化窗口设置，升级叫号系统，解决窗口人多无序、排队等待的问题，不断提高办事效率，转变工作作风，为企业和群众提供全面规范、公开公平、便捷高效的政务服务。



市民办理业务并给出评价

市残联为31名残疾人免费适配辅具

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠）“以前都是用拐杖来支撑走路，听说残联免费适配假肢，就赶紧申请报名，没想到这么快就给解决了，感谢党和政府对我们残疾人的关爱。”近日，在市残联残疾人辅助器具适配现场，55岁的何庆兰激动不已。因肢体残疾导致行走不便的何庆兰，平时用双拐辅助出

行，适配假肢后，将直接解决她平时出行困难的问题。

为进一步深化“能力作风建设年”活动开展实效，市残联多次深入基层摸排调研，并积极向上争取资金，为31名有假肢适配需求的残疾人提供免费假肢适配。

发放现场，市残联邀请专家为残疾人进行适配取模，针对每位残疾人的截肢部

位及其伤残程度，逐人进行测量取模，并对家属进行技术指导，帮助他们尽快掌握假肢的使用要求、注意事项。

残疾人免费适配假肢项目是残疾人精准康复工作中的一项具体措施，减轻了残疾人家庭的经济负担，方便了他们参与正常的社会活动，助力他们更好地融入社会生活，提升他们的幸福感和安全感。

临汝镇：千亩瓜蒌满藤青果 亦食亦药供不应求

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 实习生 邓佳）一行行的水泥柱构筑起一个立体的种植区，水泥柱顶端铺设的铁丝网上，绿色的藤蔓恣意伸展着枝叶，黄色的小花似繁星点缀，铁丝网的下面，一根根绿茎悬挂着一个个拳头大的果实。走进临汝镇郝寨村西侧的河南省听云农业有限公司瓜蒌种植基地，让人恍然步入瓜田下下的田园风光画之中。

“我老家是汝阳的，在临汝镇发展瓜蒌种植5年了，瓜蒌浑身是宝，根、籽、皮都可入药，籽还可以炒制后食用，市场上供不应求，收获前一个月外地的客商都过来订货了。”正在田间查看瓜蒌长势的该公司负责人袁书萍笑着说。

据了解，瓜蒌味甘，性寒，入药归肺、胃、大肠经，具有清热化痰、宽胸散结、消痞肿、润肠通便的作用，市场需求量很大。袁书萍是瓜蒌种植大户，在汝阳、伊川都发展有种植基地。2017年，她看准临汝镇镇区西侧的耕地，先后流转土地200余亩，打造新的种植基地。“瓜蒌属于劳动密集型产业，一般生命周期可达6年，每年3月发芽，11月果实



袁书萍满眼悦色

成熟进入收获期。在春季的藤蔓上架、夏天长藤和冬季收获期尤其要精细化管理，因此咱的基地用工量较大，每年的务工工资支出都在18万元以上。”

在袁书萍的种植基地，林下套种小麦，同时为了腾茬轮作，还发展辣椒间作玉米种植模式，实现生物多样性生长；施用有机肥、钾肥，田地里采用水肥一体滴灌技术，大大

提高了生产效益。

在袁书萍的精心管理下，每年一到收获季，铁丝网上密密麻麻的黄色果实，不仅成为一道美丽的田园风景，而且吸引了安徽亳州等地的客商蜂拥而至。“平均一亩地可以产瓜蒌皮、瓜蒌籽各100公斤以上，瓜蒌皮一公斤十几元，瓜蒌籽一公斤50元，除去人工成本等各类支出，每亩地净收益在3000元以上。6年之后换苗，连瓜蒌的根都是药材。而且不出地块，干的湿的都要人。”袁书萍说。

可观的市场前景也吸引了她的另外3位老乡来这里种植。目前，瓜蒌种植基地已发展到1000余亩，成为周边县市最大的瓜蒌种植区。

“种植瓜蒌这么多年，技术很成熟，市场前景好，我的想法是采取公司+农户的模式，带动周边的村民扩大种植规模，打造更大更有影响的特色种植基地，让村民都能够增加收入。”袁书萍对瓜蒌的种植前景充满信心。

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

市烟草局

数据赋能“智”力卷烟营销

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 潘燕燕）近年来，市烟草局围绕数据驱动探索卷烟营销发展新路径，将“精准营销”作为卷烟营销高质量发展的主线和抓手，通过在数据分析、挖掘及运营方面的创新应用，持续提升平台化、数字化、智能化水平，通过数据赋能，进一步推动卷烟营销数字化转型升级。

该局在一线营销人员和零售客户层面加强数据营销培训，营造用数据说话、用数据决策的良好氛围，拓展数据应用范围，让数据用起来、活起来，提升营销人员指导水平和客户经营能力。通过典型示范、培训指导等方式，帮助云POS系统客户养成良好使用习惯，提升数据全面性和准确性，对云POS系统数据实时监控，修正客户扫码异常预警，分析销售数据，为精准施策提供数据支撑。并完善以信息采集点客户为主、其他客户为辅的市场状态研判机制，构建市场、品牌、终端画像，使数据应用于货源投放、市场调控、客户指导等关键环节，修正客户扫码异常预警，分析销售数据，为精准施策提供数据支撑。

同时，该局将服务内容向全店铺管理延伸，对客户经营能力进行量化立体评估，探索零售客户个性化数据服务系统，不断强化能力素质、提升工作质效，推进改革创新，助力卷烟营销高质量发展。



近日，市建设路的部分白玉兰开花了。

据了解，白玉兰正常开花一般在每年3月中上旬，彼时，冬春交替，气温回暖，让白玉兰孕育花芽，到环境温度维持在20摄氏度左右时，一般就能盛开。“这种情况可谓罕见。今年夏天持续的日晒、高温、干旱，导致白玉兰难以适应，异常休眠，甚至落叶。前段时间天气凉爽，又让一些休眠中的白玉兰产生了冬去春来的错觉，一些枝条提前成熟，分化到位，更快孕育出新的花芽，从而反季节开放。”园林中心的技术人员说。梁杨子 石锐 摄